



# 41名四川援鄂医疗队队员兑现承诺 共赴武汉“樱花之约”

2020年初,在新冠肺炎疫情防控最危急的时刻,四川援鄂医疗队队员火速驰援湖北,成为“最美逆行者”。但当他们结束新冠战役时,却来不及看一眼武汉大学开得正好的樱花。当时,成都、武汉两地的战疫英雄约定:来年樱花盛开时,期望与君再相逢。

一年后,樱花又开了,四川援鄂医疗队41名队员兑现承诺,先后来到武汉共赴“樱花之约”。

3月12日晚,四川大学华西医院第一批援鄂医疗队部分队员18人来到武汉,与他们抗疫时支援的武汉市红十字会医院的战友相会,共赴武汉大学赏樱。

## 武汉机场

### 鲜花和横幅欢迎战友“回家”

3月12日晚,武汉市红十字会医院院长熊念、党委书记杨俊带领医院员工,带着鲜花和“武汉‘樱’你而更美”、“欢迎回家”的横幅,提前半小时等候在天河机场,迎接四川大学华西医院第一批援鄂医疗队的队员。

晚9点左右,见到华西医院援鄂医护人员到来,现场气氛“沸腾”起来,大家眼含热泪,情不自禁地拥抱、握手。

“你好!你好!欢迎回家!”熊念一边和熟悉的战友握手打招呼,一边为他们每人送上鲜花。

熊念告诉记者:“其实,晚上8点左右我们就在机场准备好了。在等待过程中,大家的心情都十分激动,因为马上要见到亲人、恩人,见到为我们拼过命的战友、老师。”

## 美食街

### “东道主”邀请战友把酒言欢

在酒店安顿好后,当晚,武汉的“东道主”邀请华西医院的18名战友来到一条著名的美食街,品尝地道的武汉美食。去年抗疫时,大家虽然共同奋战了57天,但一直没有机会坐在一起吃饭。

坐在桌边,大家终于可以摘下口罩,放心地一起品尝美食,把酒言欢。蟹脚面、鱼籽豆腐、春卷、豆干、藕丸子、粉蒸肉……每一道菜都代表着深深的情谊。

华西医院第一批援鄂医疗队队长罗凤鸣高兴地说,来到武汉后,他就回忆起了去年大年初一到机场、到区政府食堂、到酒店的过程,当时的情景历历在目,“现在看到武汉已经恢复正常,心情非常激动。”

在援鄂医疗队队员入住的酒店,酒店店长吴丽君激动地说:“去年抗疫时,因为不能聚在一起吃饭,我们都是把盒饭送到他们的房间,自从武汉的生活恢复正常后,酒店就开放了早餐,这次英雄回来,也希望他们尝尝我们自己做的早餐。”

13日一早,酒店餐厅就为援鄂医疗队队员准备了丰盛的早餐,有炒土豆丝、面包片、煎饼、鸡蛋、牛奶等,还特意准备了热干面。

## 武大赏樱

### 看的不仅是樱花,也是情谊

武汉市有超过50万株樱花树,每年三月,樱花盛开,如烟如霞,超级梦幻,而欣赏樱花最好的地方无疑是武汉大学。

为致敬一线抗疫者,3月13日、14日,武汉大学专门开设了医护赏樱的专场。记者了解到,华西医院援鄂医疗



成都武汉两地的战疫英雄共赴“樱花之约”。



“东道主”邀请华西医院的队员品尝当地美食。



酒店留言“致敬最美英雄”。



酒店餐厅为华西医院的队员准备了丰盛的早餐。

队共有41人来到武汉赴约,其中包括第一支、第二支和第三支援鄂医疗队部分队员。

13日早上9点,记者跟随华西医院第一批援鄂医疗队18名队员抵达武汉大学。在学校志愿者的指引下,大家一路经过了武汉大学的鲲鹏广场、樱花大道、校史馆、行政楼等最著名的赏樱点。

武汉大学的樱花或粉或白,落英缤纷,无论站在哪,都可以和樱花树亲密合影,抗疫医护人员在樱花树下自由漫步,感受春天的气息。

罗凤鸣感慨道:“去年我们离开武汉时樱花就开了,但是没有时间前来观赏。武汉大学的樱花确实漂亮,这次来终于圆了赏樱的愿望。我们有队员说,这次来武汉看的不仅是樱花,还是情谊。”

武汉市红十字会医院的医生魏琦曾和华西医院的冯梅护士长一起工作

华西医院第一批援鄂医疗队队长罗凤鸣感慨道:“去年我们离开武汉时樱花就开了,但是没有时间前来观赏。武汉大学的樱花确实漂亮,这次来终于圆了赏樱的愿望。我们有队员说,这次来武汉看的不仅是樱花,还是情谊。”

过。她说:“看到樱花,又想到了我们战役时的情景。昨天我在机场接机时,看到熟悉的冯梅护士长、张焱林老师,就感到特别亲切。虽然一直戴着口罩,但是听到声音、看着眼睛,就非常熟悉,口罩取下来后,我还是能认识。”

## 重回“战场”

### 大家感慨万千有人偷偷抹泪

14日一早,华西医院的队员们带着四川特产前往武汉市红十字会医院。这些特产是华西医院护士谢莉负责采购的,她介绍说:“里面有牛肉干、冷吃兔、花生糖等。冷吃兔是提前一天到店真空打包的,考虑到有人不能吃辣,牛肉、兔肉都是五香味的,这些特产都会送给武汉的战友。”

当看到自己曾经的“战场”——武汉市红十字会医院后,华西医院的队员们感慨万千。在医院一间会议室,大家看到抗疫纪录片,更为触动。冯梅护士长说:“再次走进这个房间,非常激动,我强制自己镇定下来。”护士张焱林则偷偷抹去了眼泪。

当他们来到医院13楼参观时,同样激动不已。张焱林指了指走廊入口处的一扇窗户说:“当时,我和冯梅护士长经常站在这里看楼下,心想,如果草绿了、花开了,我们就可以回去了。”

从武汉市红十字会医院出来,阳光明媚,和去年武汉市红十字会医院宣布新冠肺炎患者清零那天的天气一样好。到了中午临别之际,大家依依不舍。很多华西医院的队员说,自己还会再去武汉,也诚挚邀请武汉的战友来成都看看,看看成都春季的桃花、秋季的银杏,看看成都的大熊猫。

华西都市报-封面新闻记者 宁芝 武汉摄影报道

## 知冷暖

### 成都市区天气情况

今日	11-24°C	多云间阴	偏北风1-2级
明日	14-23°C	多云间阴有分散小雨	偏北风1-2级

### 省内主要城市今明两日天气

马尔康	阴	2-18°C	多云	1-19°C
康定	小雨	3-14°C	小雨转雨夹雪	0-15°C
西昌	晴	11-29°C	晴	10-27°C
攀枝花	晴	12-31°C	晴	11-31°C
广元	阴转小雨	13-25°C	小雨	13-18°C
绵阳	阴转多云	15-22°C	多云转小雨	15-21°C
遂宁	阴	15-21°C	小雨	16-23°C
德阳	阴转多云	15-24°C	多云转小雨	14-24°C
雅安	小雨	13-24°C	小雨	14-23°C
乐山	小雨转阴	17-24°C	多云转小雨	17-24°C
眉山	多云	16-23°C	多云转小雨	17-23°C
资阳	小雨转多云	15-22°C	多云转阴	16-23°C
内江	小雨转晴	16-24°C	多云转小雨	16-26°C
自贡	小雨转晴	16-22°C	多云转小雨	17-24°C
宜宾	小雨转多云	15-23°C	多云转小雨	17-25°C
泸州	多云	16-24°C	多云转小雨	17-25°C
南充	阴转小雨	15-20°C	小雨	16-22°C
广安	阴转小雨	17-19°C	小雨	15-21°C
巴中	阴转小雨	15-22°C	小雨	13-19°C
达州	阴转中雨	15-19°C	中雨转小雨	15-21°C

## 同呼吸

### 14日空气质量

#### 成都(18时)

AQI指数 88 空气质量 良  
优:攀枝花、广安、巴中、资阳、马尔康、康定  
良:广元、西昌、达州、内江、遂宁、南充、宜宾、乐山、眉山、绵阳、雅安、自贡、泸州、德阳

### 15日空气质量预报

#### 成都主城区

AQI指数 90-120  
空气质量等级:良至轻度污染  
成都平原大部城市为优至良,部分城市为良至轻度污染;  
川南部分及川东部分城市为优至良;  
盆地其余城市为优至良;  
攀西地区和川西高原大部城市为优或良;  
全省首要污染物以PM2.5为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

## 体彩

### 中国体育彩票3月14日开奖结果

7星彩第21028期全国销售19540130元。开奖号码:935444+6,一等奖0注;二等奖5注,单注奖金78885元;三等奖13注,单注奖金3000元。194575061.70元奖金滚入下期奖池。

排列3第21063期全国销售31572200元。开奖号码:673。直选全国中奖9967(四川497)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖32987(四川1187)注,单注奖金173元。33158027.27元奖金滚入下期奖池。

排列5第21063期全国销售14528702元。开奖号码:67333。一等奖57注,单注奖金10万元。359926594.04元奖金滚入下期奖池。

足彩胜平负第21027期全国销售35141578元。开奖号码:3303330131331,一等奖全国中奖805(四川42)注,二等奖全国中奖13477(四川665)注。

胜平负任选9场第21027期全国销售23429118元。开奖号码:3303330131331,全国中奖66195(四川3779)注。

足球6场半全场胜平负第21027期全国销售126452元。开奖号码:130013130011,全国中奖10(四川1)注。

足球4场进球第21027期全国销售1083462元。开奖号码:13203213,全国中奖29(四川1)注。

本期兑奖截止日期为2021年5月13日。以开奖现场公证后的结果为准。